
1 2 3 4 5

系列1 0.00% 4.35% 23.91% 73.91% 26.09%
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問題解決能力とはなにかを理解していると思うか？

1 2 3 4 5

系列1 0.00% 1.85% 14.81% 44.44% 55.56%
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問題解決能力の重要性を理解していていると思うか？



1 2 3 4 5

系列1 2.22% 4.44% 20.00% 57.78% 42.22%
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問題解決の研究・発表の一連のエクササイズを楽しめました

か？

1 2 3 4 5

系列1 0.00% 4.08% 8.16% 38.78% 61.22%
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問題解決の手法は高校の勉強にも有用だと思うか？



1 2 3 4 5

系列1 0.00% 2.00% 18.00% 56.00% 44.00%
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問題解決の手法は校外の私生活に有用だと思いますか？

1 2 3 4 5

系列1 0.00% 0.00% 3.13% 31.25% 68.75%
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問題解決の手法は自分の将来のキャリア形成に有用だと思います

か？



1 2 3 4 5

系列1 0.00% 0.00% 4.84% 24.19% 75.81%
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チーム内でのコラボレーションを重要だと思いましたか？

1 2 3 4 5

系列1 6.45% 19.35% 38.71% 67.74% 32.26%
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チーム内でのコラボレーションは実際にうまくいきましたか？



1 2 3 4 5

系列1 0.00% 0.00% 12.07% 46.55% 53.45%
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チーム内において、リーダーシップが重要だと感じましたか？

1 2 3 4 5

系列1 10.71% 35.71% 35.71% 78.57% 21.43%
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チーム内において、今回リーダーシップを個人的に発揮できまし

たか？



1 2 3 4 5

系列1 0.00% 3.13% 1.56% 35.94% 64.06%
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個人として、今回情報アクセス力と分析力の重要性を感じました

か？

1 2 3 4 5

系列1 0.00% 10.00% 25.00% 75.00% 25.00%
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個人として、今回情報アクセス力と分析力を発揮できましたか？


